

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Selca, održane 04. travnja 2019. godine s početkom u 17:30 sati u vijećnici Općine Selca.

Nazočni:

1. Marčelo Štambuk
2. Katarina Vrsalović
3. Tonči Zlatar
4. Stjepko Tomaš
5. Vedran Mošić
6. Zorica Jakšić
7. Bruno Štambuk
8. Lino Lučić
9. Pero Trutanić

Izočni:

1. Petar Bezmalinović- opravdano.
2. Zoran Vrsalović -opravdano.

Ostali nazočni:

1. Ivan Marijančević (načelnik)
2. Pavle Ordić (zamjenik načelnika)
3. Denis Nižetić

Zapisničar: Denis Nižetić

Predsjednik Općinskog vijeća Marčelo Štambuk, pozdravlja prisutne, utvrđuje kvorum, te konstatira da je **prisutno 9 vijećnika**, te daje riječ **Načelniku Ivan Marijančević**, Načelnik ima prijedlog dopune dnevnom redu pod točkom 5. Odluka o visini naknade za rad općinskih vijećnika, članova radnih tijela i djelatnika JUO Općine Selca, a ostale točke da se nastave na dnevni red zaključno s 8. Razno,

Predsjednik Općinskog Vijeća daje na glasanje dnevni red s dopunom točke pod 5.,

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća,
2. Prijedlog Odluke o donošenju I. UPU-a Konopice,
3. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Selca,
4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Selca za 2017., 2018. i 2019. godinu,

5. Odluka o visini naknade za rad općinskih vijećnika, članova radnih tijela i djelatnika JUO Općine Selca
6. Prijedlog odluke o davanju na privremeno korištenje javnih površina na području općine Selca,
7. Obavijest o provedbi projekta unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja – Dječji vrtić „Selca“,
8. Razno.

Dnevni red se **jednoglasno prihvaća.**

Ad. 1.

Predsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu o Usvajanje zapisnika s 7. sjednice Općinskog vijeća, daje zapisnik na raspravu.

Katarina Vrsalović kaže da je prošlo tri mjeseca od zadnje sjednice i ne držimo se rokova, nadalje navodi da joj je „zaparala oči“ točka Ad.8 zapisnika gdje stoji „da Katarina Vrsalović predlaže da se zaposli osoba na pola radnog vremena“, uopće nije elaborirano zašto sam ja to predložila, tako je štura ta rečenica i svakako se može shvatiti i svi koji ste tu znate u kojem sam kontekstu to rekla, **Predsjednik Općinskog Vijeća** traži da dopuni zapisnik i da prijedlog kako to dopuniti. **Katarina Vrsalović** navodi da je ona to predlagala kao jednu od mogućnosti da se ispita koliki bi to bio financijski trošak za općinu s obzirom na visinu troškova koje plaćamo te da se eventualno nađe osoba na pola radnog vremena koja će moći puno veći opseg posla napraviti nego se radi.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da , iako je tema o zapisniku, mora reći da općina to ne može raditi jer je općina osnivač i financira proračunske korisnike te po preporuci revizije a i zakonima ne može voditi njihove poslovne knjige jer bi općina trebala nadzirati iste te to treba biti netko izvan ustanove.

Predsjednik Općinskog Vijeća prihvaća dopunu i pojašnjenje Katarine Vrsalović.

Vedran Mošić ima dvije primjedbe na zapisnik. Prva je Ad.6 da „ Vedran predlaže da općina Palac sama sanira pa da od vlasnika traži povrat uložениh sredstava“. Vedran Mošić navodi da je on naveo da je to jedna od opcija, a da nije naveo da se to napravi, a da se on prvenstveno složio s Načelnikom da se postavi tunel oplata, a u raspravi sam naveo da je to jedna od mogućnosti a ne da se to napravi. Druga stvar nema u zapisniku nigdje moga prijedloga gdje sam ja tražio vezano za stavku reprezentacije kad sam predložio da računovotkinja dostavi vijeću konto karticu za reprezentaciju. Ne da nismo stavili u zapisnik nego to nismo ni dobili.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da će to biti dostavljeno komisiji za proračun kada bude raspravljala o izvršenju proračuna. Vedran kaže da je on predlagao da to dobije cijelo vijeće.

Predsjednik Općinskog Vijeća prekida raspravu i napominje da sad raspravljamo o zapisniku a ne o točkama sa prošle sjednice.

Zapisničar Denis Nižetić navodi da nitko nije osporio izneseno u zapisniku nego da nije dovoljno pojašnjeno što su oni mislili. Zapisnik prati tok rasprave i navodi činjenice koje su iznesene i da je zapisnikom na ovaj način nemoguće obuhvatit sve šta vijećnici reku. Ukoliko oni žele stenografski zapis svega što su rekli da je najbolje da donesu odluku da se sjednice snimaju i da im onda zapisničar i ne treba već će tajnica raditi zapisnik točno što je tko rekao.

Zamjenik načelnika Pavle Ordić navodi da nema nikakve primjedbe, jer u ovom zapisniku, a i u prošlom zapisniku njega nigdje nema zapisanog kao da ništa nije govorio, te navodi da je on

dosta toga govorio te traži da to uđe u zapisnik da je dao primjedbu, ali ne navodi šta je to točno govorio i po kojoj točki dnevnog reda.

Tonči Zlatar navodi A.d 4. Zoran Vrsalović pita za mali most u Povljima te da je Ivan Marijančević obećao da će lučka uprava to riješiti početkom sljedeće godine . Točno je da se to odnosi za veliki most, a da je mali most stvar općine.

Bruno Štambuk ima primjedbu pod Ad.4. te navodi „ da predsjednik općinskog vijeća predlaže da sanacija ambulante bude u prioritetima za 2019. godinu, te navodi da nije on to tako shvatio već da je on zapisao da bude prioritet u gradnji, ne u prioritetima, te navodi da je načelnik rekao da će tako biti. Traži da se u zapisniku ispravi da želi da bude prioritet gradnje u 2019. godini.

Dalje navodi da se svaki put je razgovor o zapisniku te se neki sjećaju a neki ne sjećaju šta su rekli. Mi smo na 4. sjednici donijeli zaključak da se zapisnik dostavlja u roku od mjesec dana, pa tako do 7. sjednice i opet nismo dobili zapisnik u tom roku iako smo mi donijeli odluku. Na prošloj sjednici je načelnik rekao da će stručne službe u buduće dostavljati zapisnik u roku od 15 dana. Smatra da je prema statutu predsjednik općinskog vijeća dužan voditi brigu o postupku donošenja odluka i općinskih akata. Traži da se izjasne predsjednik vijeća i načelnik izjasne o tome.

Predsjednik Općinskog Vijeća smatra da je prevelik razmak između sjednica vijeća i da bi se one trebale češće održavati te da bi onda vijećnici bili uključeni u rad u općine te da ne treba biti 12 točaka, već može i tri do četiri i rasprava može biti konstruktivnija.

Načelnik Ivan Marijančević prihvaća obvezu i odgovornost te navodi da će se ubuduće ispoštovati odluka vijeća i zapisnici biti dostavljeni u roku 15 dana od zadnje sjednice.

Zorica Jakšić je nakratko napustila sjednicu.

Predsjednik Općinskog Vijeća daje na usvajanje zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća sa iznesenim ispravkom i nadopunama koji su iznesene u raspravi te se usvaja zapisnik sa **sedam glasova „za“ i jedan „suzdržan“** (Bruno Štambuk), a Zorica Jakšić je privremeno odsutna i nije glasala.

Ad. 2.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu o drugoj točki dnevnog reda Prijedlog Odluke o donošenju I. UPU-a Konopice, te daje riječ načelniku Ivanu Marijančeviću.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da je proveden postupak prvih izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Konopice koji je obuhvatio nekoliko izmjena vezano za cestovnu i elektroenergetsku infrastrukturu, te je na podlogama sve precizno navedeno u kojem dijelu izmjena se radi. Najvažnije je da je za predložene izmjene i dopune urbanističkog plana izdalo suglasnost nadležno ministarstvo graditeljstva čiju smo Vam suglasnost dostavili u pravitku i naravno da bi postupak bio okončani i pravno važeći predstavničko tijelo donosi odluku o konačnom donošenju tih izmjena i dopuna. Paralelno s ovim izmjenama i dopunama se rade i četvrte izmjene i dopune prostornog plana uređenja općine Selca, to je još u ministarstvu odnosno prema našim saznanjima izdana je suglasnost pa ćemo u narednom razdoblju organizirati sjednicu vijeća kada će izrađivačica plana zajedno s nama proći sve to skupa i kada ćemo raspravljati o tome. S ovim izmjenama i dopunama dajemo mogućnost vlasnicima parcela da mogu zatražiti građevinske dozvole i da mogu realizirati svoje projekte i planove.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnica Zorica Jakšić se vraća na sjednicu.

Bruno Štambuk traži od načelnika da za iduću sjednicu pripremi podatak koliko nas financijski košta ova industrijska zona do sada, odnosno općenito što smo potrošili za tu zonu od otkupa zemljišta do svih papira koji su do sad napravljeni za tu zonu.

Načelnik Ivan Marijančević kaže da će za sljedeću sjednicu pokušati pripremiti financijske podatke vezano za poslovnu zonu Konopice.

Zamjenik načelnika Pavle Ordić napominje da će projekt uređenja zone biti finaliziran u petak i poslije toga treba napraviti elaborat parcelizacije i onda se ide na građevinske dozvole i tada ljudi koji su to dobili mogu tražiti što god hoće, kredite i slično. Za maksimalno dva mjeseca će se dobiti elaborat parcelizacije i onda idemo s trafostanicom i ostalim.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da smo s ovom zonom uvijek na nekoj nuli jer sve urbanističke planove financira županija ili ministarstvo graditeljstva uvijek do sada. Isto tako i za kupovinu zemljišta jedno kupimo a onda drugo prodamo, odnosno zemljište koje smo kupili smo poslije i prodali. Projektna dokumentacija za elektrifikaciju u iznosu 60.000,00 kn je financirano s pedeset posto županijskih sredstava tako da nisu to neki iznosi kako se možda misli u javnosti.

Bruno Štambuk dalje navodi da je donesena odluka da su ta sredstva namjenska i da se s tim sredstvima kupi zemljište dalje za proširenje zone.

Zamjenik načelnika Pavle Ordić navodi da se razvojem zone otvaraju nova radna mjesta i osiguravamo da ljudi mogu ostati živjeti i raditi na području općine Selca.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje Prijedlog na glasanje. Prijedlog se usvaja **jednoglasno s devet glasova „za“**.

Ad. 3.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu o trećoj točki dnevnog reda a to je Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Selca, te daje riječ načelniku Ivanu Marijančeviću.

Načelnik Ivan Marijančević iznosi da je ovo zakonska obaveza gdje će se dodatno precizirati postupanje sa nepropisno odbačenim otpadom odnosno stvaranje evidencija zapisnika, sve kako bi se prilikom inspekcijskih nadzora mogao steći realni uvid u stanje na terenu, tako da se radi o formalnoj odluci koju smo obavezni donijeti i dostaviti ministarstvu, a ovo će pratiti još niz drugih aktivnosti od revidiranja plana gospodarenja otpadom, skorog donošenja odluke o naplaćivanju odvoza otpada i nove koncesije za odvoz i zbrinjavanje otpada i problematike zatvaranja odlagališta Košer.

Otvara se rasprava na ovu točku dnevnog reda.

Vedran Mošić navodi da se s ovom odlukom utvrđuju mjere za sprječavanje, odbacivanje otpada i mjere za uklanjanje otpada te pita jeli mi možemo ugraditi i neke kazne da budu u ovoj odluci.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da u ovoj odluci nije moguće ugraditi kaznene odredbe jer je ova odluka standardizirana za sve općine i gradove u Republici Hrvatskoj. Kaznene odredbe se donose i propisuju u drugoj odluci. A to je nova odluka o komunalnom redu koja će uskoro doći na vijeće te će vijećnici moći dati konstruktivne prijedloge o više pitanja koje ta odluka propisuje.

Zlatar Tonči traži pojašnjenje o nastavku kanalizacije u Povljima te pita kad će nastavak i tko to financira i vodi taj projekt, a **načelnik Ivan Marijančević** odgovara da se to investicija Vodovoda Brač te je to u njihovim planovima i uskoro u realizaciji.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Selca na glasanje.

Odluka se usvaja **jednoglasno s devet glasova za.**

Ad. 4.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu o četvrtoj točki dnevnog reda a to je Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Selca za 2017., 2018. i 2019. godinu, te daje riječ načelniku Ivanu Marijančeviću.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da je to zakonska obveza financiranja političkih stranaka i članova izabranih s liste birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Selca. Ovu odluku nismo donijeli od 2017. godine. Iznos koji je predložen je neki naš okvirni prijedlog jer neke općine daju po vijećniku 5.000,00 kn godišnje a neke 500 kn, tako da je jako teško bilo uskladiti iznos. Pa smo se uskladili prema drugim općinama na Braču te uzeli neku zlatnu sredinu za sve godine isto izuzev za 2017. godinu smo ostavili isto poštivajući prethodnu odluku. Ovo su sredstva koja će vam doći na posebne račune koje imate otvorene za ovu svrhu te vas upozoravamo da na svojim šestomjesečnim izvještajima koje ste dužni izraditi i dostaviti prema zakonu evidentirate ova sredstva. Jako je bitno za nezavisne vijećnike da posvete posebnu pažnju podnošenju tih izvještaja kao i rokova dostave jer državno odvjetništvo (odnosno DIP) podnosi prekršajne prijave za nepoštivanje tih odredbi zakona.

Bruno Štambuk napominje da vijećnici nisu dobili nikakva sredstva za prošlu godinu.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da vijećnici nisu dobili sredstva za financiranje političke aktivnosti od 2017. godine te navodi da zato vijeće donosi odluke da se po njoj može isplatiti sredstva za financiranje političke aktivnosti.

Pero Trutanić pita koliko je zakonski minimalni iznos za financiranje političkih stranaka te dali to može biti 50 kn po vijećniku godišnje ?

Načelnik Ivan Marijančević iznosi da nije vidio da netko isplaćuje manje od 500 kn godišnje po vijećniku te da je ovo minimum koji vijećnike pripada prema zakonu.

Katarina Vrsalović pita da jeli potreba to isplaćivati ?

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da je to zakonska obveza i da općina to treba isplatiti prema zakonu o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe.

Pero Trutanić predlaže da se iznos smanji na na 1 kunu !!

Bruno Štambuk predlaže da se poveća na 1.000,00 kn godišnje po vijećniku!!

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Selca za 2017., 2018. i 2019. godinu na glasanje. Odluka se **usvaja s 8 glasova za i jedan protiv odluke.** (Pero Trutanić).

Ad. 5.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu o petoj točki dnevnog reda a to je Odluka o visini naknade za rad općinskih vijećnika, članova radnih tijela i djelatnika JUO Općine Selca te daje riječ načelniku Ivanu Marijančeviću.

Načelnik Ivan Marijančević iznosi da je ovo odluka koja je propisana zakonom o lokalnoj i područnoj samoupravi i to pripada vijećnike i ostale sudionike koji sudjeluju u radu općinskog vijeća u obliku naknade, a ne plaće kako je propisano člankom 31. stavak 2. zakona o lokalnoj i regionalnoj samoupravi. Do sad je ovaj saziv vijeća nije dobivao, a po staroj odluci taj iznos je bio 150 kn po sjednici vijeća. Sagledavajući ostale općine i upoznavajući se s istom predsjednik općinskog vijeća ima fiksnu mjesečnu naknadu u obliku honorara od 1.000 kn do 3.000 kn ovisno o odluci, no mi ne namjeravamo uvesti fiksne naknade nego ovaj iznos koji je donesen prije desetak godina uskladiti s troškovima života tj. sa nama sličnim općinama te podignuti na normalnu razinu koju vi predložite. Taj iznos se isplaćuje na vaše privatne račune te je to za vaše privatne troškove odnosno isto ne podliježe nikakvim izvještavanju ni kontrolama trošenja tih sredstava. Prijedlog je da to bude 500kn po sjednici za članove predstavničkog tjela vijećnike i službenike JUO, za predsjednika predstavničkog tijela Općine Selca 750 kn po odrađenoj sjednici i za rad u komisijama, povjerenstvima, odborima i slično je 100 kn po odrađenoj sjednici. Tko ne želi primati naknadu može se pismenim putem odreći što je sadržano u članku 11. ove odluke. Ako želite sredstva donirati općina Selca to ne može u vaše ime napraviti već vi kao vijećnici to morate prvo primiti pa onda eventualno proslijediti. Ta naknada je za osobne troškove i vrijeme koje vi kao vijećnici utrošite na svoj angažman. **Katarina Vrsalović** pita šta ako ona potpiše izjavu da neće primati naknadu i ta sredstva se ne mogu donirati već ostaju općini.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da ako potpišu izjavu taj novac ostaje u proračunu općine a vijećnik može donirati novce koje on dobije na svoj račun kome hoće ali općina na taj novac plaća doprinose i sva davanja koja po zakonu idu !

Stipe Tomaš misli da je 500 kn po sjednici puno i da je to po satu previše za sat vremena rada, te predlaže da se predloženi iznos smanji ili da ostane isto kao i do sad te smatra da su su vijećnici tu iz časti i povjerenja ljudi a ne da zarađuju na tome !!

Bruno Štambuk navodi da zadnjih 20 godina tj. od osnutka općine, ta naknada je ostala ista i to 150 kn i da su troškovi do danas povećani te bi trebalo podignuti tu naknadu, te da ta naknada nije samo za prisustvo sjednici već za svoj svakodnevni angažman u politici.

Predsjednik Općinskog vijeća navodi da je u Pučišćima taj iznos 500 kn za vijećnike a predsjednik vijeća prima 800 kn mjesečno, a u Milni je prema njegovim saznanjima taj iznos još i veći, te navodi da ako smatrate to može biti i nula kuna te da je sve na vama vijećnicima. Traži da vijećnici daju svoje prijedloge.

Prijedlog **Stipe Tomaša** je da ostane isto ili da se smanji.

Zorica Jakšić bi smanjila na jednu kunu kao i **Pero Trutanić**.

Bruno Štambuk smatra da bi smanjenjem na jednu kunu obezvrijedili svoj rad i da je to vaše pravo ali zašto to onda i njemu činiti to. Smatra da je cca. 2000 kn godišnje malo i da nije puno jer nemamo nego četiri sjednice godišnje.

Pero Trutanić smatra da je to puno 2000 kn godišnje po vijećniku (Sveukupno za sve u vijeću 22.000 kn)

Bruno Štambuk kaže da to nije puno i da po Braču ostale općine daju i više i to 1.500,00 kn , te navodi da u tri mjeseca primiš 500 kn i da to nije puno.

Zorica Jakšić predlaže da ostane isto i da se sastajemo češće.

Predsjednik Općinskog vijeća daje prijedlog načelnika na glasanje, te se glasa. Za prijedlog su dva vijećnika (Bruno Štambuk , Marčelo Štambuk), jedan protiv (Pero Trutanić) i šest je suzdržano. Prijedlog nije prihvaćen.

Katarina Vrsalović kaže „da bi htjela da se nađe neki modul kako ona te novce ne dobije već da taj iznos ide ili u sportsko lito ili u Sumartin, te da je ne prati stigma da je ona te novce dobila za svoj rad u vijeću. Ona to ne želi primiti i ne želi se opravdavati ljudima kad pitaju dali prima što od Općine“.

Bruno Štambuk joj odgovara da ona te novce može osobno donirat kome hoće i da je to njeno pravo.

Zorica Jakšić navodi „da ju je sram reći da ona prima novac za prisustvovanje sjednicama vijeća te navodi da se i ovako po selu govori da vijećnici ne rade ništa za Općinu“.

Načelnik smatra da ovo nije naknada samo za rad već za sve materijalne troškove koje imaju kao vijećnici.

Tonči Zlatar smatra da ova naknada nije samo za prisustvovanje sjednicama već za cjelokupni svakodnevni angažman po pitanjima problematike na području općine te smatra da je iznos visok te da bi realno bilo 300 kn, te smatra da ovo nije naknada za pola sata sjednice jer tko radi samo ovih pola sata ne radi ništa za potrebe općine. Smatra da vijećnici trebaju biti odgovorni i donijet odluku.

Načelnik Ivan Marijančević daje drugi prijedlog da to bude 300kn po sjednici za članove predstavničkog tijela vijećnike i službenike JUO, za predsjednika predstavničkog tijela Općine Selca 500 kn po odrađenoj sjednici a za rad u komisijama, povjerenstvima, odborima i slično je 100 kn po odrađenoj sjednici.

Zamjenik načelnika Pavle Ordić pita tko je uključen u službenike JUO i tko to dobiva, te smatra da do sada to nisu primali isti ?

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da su to svi službenici općine Selca koji bi prisustvovali sjednicama vijeća zbog potrebe sudjelovanja u istim i do sad primali svi osim načelnika i zamjenika načelnika jer su oni dužnosnici i oni tu naknadu po zakonu ne mogu dobivati.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu daje drugi prijedlog načelnika na glasanje, te se glasa. Za prijedlog su glasala šest vijećnika i tri suzdržana (Stipe Tomaš, Pero Trutanić i Katarina Vrsalović) . Odluka je usvojena većinom glasova.

Zamjenik načelnika Pavle Ordić odlazi u 18:28 sa sjednice i navodi da ima sastanak u 19 h i da mora napustiti sjednicu.

Ad. 6.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu o šestoj točki dnevnog reda i to Prijedlog odluke o davanju na privremeno korištenje javnih površina na području općine Selca, te daje riječ načelniku Ivanu Marijančeviću.

Načelnik Ivan Marijančević iznosi da se radi o bitnoj odluci, kako ulazimo u sezonu te smo u fazi raspisivanja natječaja za nove javne površine odnosno obnavljanje ugovora s postojećim korisnicima javnih površina. Revidirali smo staru odluku i dodali niz novih stavki koje prate problematiku sadašnjeg trenutka , cijene su općenito usklađene s ostalim općinama i troškovima života i veće su nego prije ali smo i dalje po cijenama među nižim na Braču, a

prema turističkim podacima imamo potrebu da to korigiramo. Neke su ostale iste, kao cijene na stolova na tržnicama. Smisao ove odluke je da se više naplati i da se taj novac vrati u sustav putem većeg ulaganja u infrastrukturu i održavanje javnih površina i općenito podigne komunalna opremljenost svih mjesta. Najveća je razlika u odnosu na postojeću odluku podizanje naknade za korištenje površine pored štekata ugostiteljskog objekta sa 100 kn po m2 na 150 kn po m2. Uvodi se veće cijene za prostore koji su i atraktivniji i u koje se puno uložilo u zadnje vrijeme kao šetnice, pijace i prostor uz more kao posebna kategorija. Uvodi se mogućnost davanja na korištenje i označenih parkirnih mjesta kao posebne kategorije.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Tonči Zlatar navodi da se u Poveljima stolovi i ne koriste te da ljudi prodaju veličinom iz auta i slično te traži da se to nekako regulira i uredi !

Denis Nižetić navodi da se je prodaja iz auta podigla s 50 kn na 100 kn i da se pazilo na to ali može se naravno podignuti i više ako to vijećnici smatraju.

Tonči Zlatar navodi da se skladištenje brodova na javnoj površini po metru dužnom ne treba dozvoljavati.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da ovo nije naknada za skladištenje već mjera da se uvede red i prisili vlasnike da to uklone s javne površine.

Stipe Tomaš navodi da ova mjera skladištenja brodova nije dobra jer javna površina nije za to predviđena već predlaže po danu 150 kn i treba to zabraniti a ne dopuštati da se to radi. Za skladištenje postoje posebni prostori gdje se to legalno može raditi a ne javnu površinu koristiti za to.

Načelnik Ivan Marijančević predlaže da se izmjeni opis pozicije 25. s skladištenja u „Odlaganje brodova na javnoj površini nepropisno“ isto se odnosi na stavku 28. odlaganje građevinskog otpada . Iako smo s ovom mjerom već prešli u odluku o komunalnom redu.

Tonči Zlatar smatra da korištenje označenih parkirnih mjesta treba podignuti i to na 3.500 kn po parkirnom mjestu.

Zorica Jakšić navodi problem parkiranja na Puntinku i Ružmarinu te pita kako to riješiti.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da je parking općenito veliki problem u cijeloj općini i da se treba pozabavit s tim a posebno na Puntinku. Da bi trebalo na ulazu na Puntinak to regulirati i naplaćivati ili ne naplaćivati ali osigurati da je cesta slobodna od parkiranih vozila.

Zorica Jakšić predlaže da se na ulazu na Puntinak osigura parking sa ogradom i zabrani parkiranje na cesti po Puntinku i da svi koji nemaju osiguran parking moraju tu parkirati a ne po cesti cik cak.

Bruno Štambuk navodi da se svi mi protivimo naplaćivanju parkinga u Supetru i da sad mi isto to uvodimo u Općinu Selca.

Načelnik Ivan Marijančević mu odgovara da ovo nije naplaćivanje parkinga jer se to naplaćuje na dnevnoj bazi i po satu već je ovo mjera davanja mogućnosti ako ste vi iznajmljivač kuća ili apartmana gdje vi možete nuditi gostima uslugu osiguranog parkinga u cijeni usluge iznajmljivanja.

Vedran Mošić predlaže da se poveća cijena prodaje iz vozila a smanji prodaja s stolova te predlaže 200 kn .

Bruno Štambuk predlaže ukinuti odluku o prodavanju iz vozila.

Na zahtjev prisjednika općinskog vijeća Denis Nižetić navodi prijedloge koji su iz rasprave do sad predloženi i to, članak 8. tablica:

- točka 4. jedinica mjere je paušal a ne m2.
- točka 25. se mijenja i glasi „Neovlašteno odlaganje brodova po metru dužine- po metru/danu iznosi 150 kn.

- točka 28. Odlaganje privremeno građevinskog materijala prilikom obavljanja građevinskih radova (preko 10 dana)
- točka 30. iznos s 2.500 kn se podiže na 3.500 kn.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu i daje Prijedlog odluke o davanju na privremeno korištenje javnih površina na području općine Selca, sa ovim izmjenama koje su sad iznesene na glasovanje. Odluka se **usvaja jednoglasno**.

Predsjednik Općinskog vijeća se ispričava jer ima hitnu situaciju i treba napustit sjednicu te prepušta vođenje sjednice **prvom potpredsjedniku općinskog vijeća Tonču Zlataru** u 18:53.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća prihvaća vođenje sjednice i nastavlja s vođenjem iste.

Ad. 7.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu o sedmoj točki dnevnog reda Obavijest o provedbi projekta unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja – Dječji vrtić „Selca“, te daje riječ načelniku Ivanu Marijančeviću.

Načelnik Ivan Marijančević iznosi informaciju da je vrtić korisnik programa unaprjeđenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja tj. uvođenja cjelodnevnog boravka u vrtićima i taj ugovor je potpisan u Zagrebu u utorak i traje dvije i pol godine i omogućava nam niz aktivnosti. U taj projekt smo se prijavili prvenstveno zbog roditelja koji su u radnom odnosu i da djeca imaju topli obrok te da se zbog dužeg boravka djece u vrtiću radi na poboljšanju sadržaja. Ovaj natječaj financira plaću dodatne odgajateljice, plaću u iznosu 70 % za voditelja projekta, a voditelj projekta je ravnateljica vrtića. Ono šta je novina je stručni suradnik psiholog ili pedagog na puno radno vrijeme , do sada je to bilo na pola radnog vremena. Uvodi se sportska škola tj. provođenje tjelesne i zdravstvene kulture u vrtiću na pola radnog vremena i nabavka sve opreme za sport, kao i uvođenje učenja engleskog jezika i zapošljavanje učiteljice na pola radnog vremena. Isto tako se za sve polaznike cjelodnevnog programa, za njih 20, financira trošak prehrane tako da se odluka o povećanju cijene za cjelodnevni boravak sada stavlja van snage odnosno od 01.09.2019. za svu djecu će važiti niža cijena. Posao upravnog vijeća će biti da raspiše natječaj za upis nove djece, da prednost za cjelodnevni program imaju djeca koja su ove godine pohađali cjelodnevni program a da se odrede kriteriji za upis ostale djece i to socijalni kriterij ili neki drugi te moramo propisat tako da to bude do 20 djece jer je program i osmišljen za toliko djece. Program ide od devetog mjeseca. Potrebno je pribaviti i neke suglasnosti i srediti prostore, prvenstveno dječje igralište. U vrtić se dosta uložilo, evo sad je u tijeku uređenje igrališta i instaliranje novih sprava čija je ukupna vrijednost investicije gotovo 200.000 kn, te se dalje ide na podizanje standarda, odnosno na sveobuhvatno podizanje kvalitete boravka djece u vrtiću.

Zorica Jakšić pita hoće li biti cjelodnevni program i ljeti i pita dali se može i subotom raditi bar ljeti jer mame imaju najviše posla subotom zbog smjene gostiju te smatra da bi preraspodjelom to bilo moguće.

Načelnik Ivan Marijančević kaže da će cjelodnevni program raditi i ljeti. Cjelodnevni program je počeo i ove godine s tim da su roditelji financirali prehranu.

Katarina Vrsalović iznosi da je to super stvar i da je subota ljeti jako bitna za roditelje koji rade.

Načelnik Ivan Marijančević predlaže da upravno vijeće razmotri tu mogućnost s obzirom da sad ima više djelatnika pa da tih pet udarnih subota vrtić radi i subotom tijekom 7. i 8. mjeseca. Bilo preraspodjelom djelatnika ili na neki drugi prihvatljiv način, naravno ukoliko to bude izvedivo.

Prijedlog rada subotom će se razmotriti ali ne cjelodnevni nego neki skraćeni program prema upitniku koji će se uskladiti sa potrebama roditelja što ovisi o organizacijskim i ostalim uvjetima vrtića.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća zaključuje raspravu po ovoj točki te s obzirom da je ovo bila samo obavijest, nema glasanja

Ad. 8.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu o osmoj točki dnevnog reda i to Razno.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća ima obavijest općini Selca o radu Fortune Povlja o troškovima i preraspodjeli troškova kroz godinu te ovo nije naša obaveza ali smo smatrali da je dobro da obavijestimo općinsko vijeće o našim aktivnostima. Prošli put neki vijećnici nisu bili upoznati s aktivnostima po pitanju sporta pa se predlagala eventualna preraspodjela s troškova za stavku sporta na porodiljne naknade. Smatramo da općenito vijećnici nisu u dovoljnoj mjeri upoznati s ovim aktivnostima pa ih ovim putem obavještavamo o našim aktivnostima kao i o planovima za budućnost.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća otvara raspravu i daje riječ Brunu Štambuk.

Bruno Štambuk napominje problematiku Palaca . Te navodi sljedeće: “ Na trećoj sjednici općinskog vijeća smo počeli raspravljati o problematici sanacije Palaca i to 20.12.2017. te ništa niste poduzeli već ste samo stavili ovu ogradu. Na svim sljedećim sjednicama smo raspravljali o tome da bi na zadnjoj 7. sjednici općinskog vijeća donijeli odluku o gradnji tunela, a od tunela ništa. I noćas su pala dva komada približno kilo i po težine i kad bi palo nekome po glavi bio bi veliki problem i ne znam tko bi odgovarao za to !! Mislim da je više došlo krajnje vrijeme da se to sredi jer smo mi koji živimo ispod te ulice građani drugog reda. Ja smeće moram bacati 500 metara daleko od kuće, kad kiša pada ja moram ići preko pekare ili kačine do svoje kuće da ne govorim o dostavi ili bolničkim kolima ako treba doći do kuće kao i eventualno vatrogasci. Ne znam što napraviti da se taj problem riješi. Ja sam prije dvije sjednice bio obećao da ću obavijestiti državno odvjetništvo i bio sam donio materijale ovdje. Ja vam sada govorim pred vijećem i načelnikom ako se u roku deset dana ne poduzme ništa ja imam građane koji su potpisali peticiju i mi ćemo ići direktno kod državne odvjetnice, obavijestiti ćemo televiziju i novine zašto se ništa ne radi po pitanju toga. Jer kad neko izgubi glavu onda će biti ovo i ono. Ako vi ne znate riješiti pustite nekog drugog da to riješi”.

Načelnik Ivan Marijančević iznosi da je Općina zato i postavila skelu kao hitnu mjeru da ne dođe do eventualnog ozljeđivanja prolaznika i da uz pomoć drugih pokušava naći najbolje i najsvrsishodnije rješenje koje neće općinu previše financijski opteretiti s obzirom da se ipak radi o privatnoj zgradi gdje je općina u malom i skoro minornom dijelu samo suvlasnik.

Bruno Štambuk pita da tko je dozvolio Berici da spoji kanalizaciju na septičku jamu u dvorištu iza općine tj na općinsku septičku jamu.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da je on kao načelnik u okviru svojih ovlasti to dozvolio u okviru upravljanja općinskoj imovinom i da je to septička jama koja se skoro ne koristi i da će općina imati koristi od toga jer u budućnosti neće plaćati pražnjenje svih septičkih jama u svom vlasništvu u sklopu općinske zgrade.

Bruno Štambuk smatra da je trebao pitat vijeće i dobit suglasnost od vijeća.

Načelnik Ivan Marijančević smatra da bi bilo ispod digniteta i dostojanstva kao ustanove Općinskog Vijeća, te da se ta odluka stavlja na točku dnevnog reda i da vijeće odlučuje dali se netko treba spojiti na septičku jamu ili ne.

Bruno Štambuk pita tko je dozvolio nasipanje Radonje.

Načelnik Ivan Marijančević odgovara da je to bilo u svrhu zaštite mosta i trupa ceste u nužnom i hitnoj mjeri postupanja te se samo popunilo što je more odnijelo tokom vremena.

Bruno Štambuk pita za „raspisivanje natječaja za pročelnika JUO Općine Selca te traži informaciju o tome. Za one koje ne znaju radnog vremena na vratima nema, neki službenici dolaze u sedam sati neki u sedam i po većina u osam i deset. Neki idu u devet sati već kući iz posla, neko za vrijeme radnog vremena obavlja privatne poslove. U jedan sat se prazni općina, u dva sata nikoga nema u općini. Radno vrijeme je od sedam do tri i mi nemamo pročelnika koji bi trebao vodit računa o tome. Zašto mi plaćamo službenike u općini da rade 4, 5 ili 6 sati. Kad ćemo to sredit da se radi osam sati.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da će natječaj za pročelnika biti raspisan ovih dana, sve je spremno. Općina je otvorena od 7 do 15 i uvijek je se stranke primaju, čak i za vrijeme pauze uvijek netko dežura u uredima. Ujutro i prije 7 sati vam je tu Denis Nižetić, dođite i uvjerite se ako vas interesira.

Bruno Štambuk navodi da je „on penzioner i nema što radit i izađe na kavu i onda vidi sve. Dođite u osam manje kvarat pa tražite Nadu da vam treba izvadit neki podatak pa je nećete naći. Ona dolazi u osam i deset. Možda neki i rade osam sati ali osamdeset posto službenika radi manje od osam sati.“

Načelnik Ivan Marijančević navodi da je to jedan od prvih zadataka za budućeg pročelnika koji će organizirati rad upravnih tijela, te uskladiti eventualne nedostatke ukoliko ih uopće i bude po tom pitanju. Načelnik iznosi da sve zadatke koje on zaposlenicima zada da ih oni odrade i sve u rokovima koji se postave, manjih propusta ima ali treba težiti prema boljem i učinkovitom radu. Ljudima smo na raspolaganju i svakim danom to radimo, čak i izvan svog radnog vremena.

Vedran Mošić navodi da bi možda trebalo na ulaznim vratima istaknut radno vrijeme da ne bude nesuglasica oko toga.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da na svim vratima postoji obavijest o radu s strankama a da će eventualno ako nema postaviti i obavijest o radu općine od 7 do 15 h na ulaznim vratima. Isto tako napominje da nema stranke koja je došla i van radnog vremena s strankama da se stranka nije primila i saslušala i riješio problem, da ne spominjem kopiranje dokumenata i ostalog tijekom cijelog dana.

Bruno Štambuk navodi da se ne slaže s iznesenim i da je i on bio načelnik i da se znalo kad se dolazi a kad odlazi i da je Zorica tada bila djelatnica i da neka kaže kako je tada bilo.

Zorica Jakšić iznosi: „da kad je ona radila u općini i bila plaćena za osam sati rada i ni meni to nije normalno da neko radi manje od toga. Znalo se da je radno vrijeme u sedam sati i nije se uopće razmišljalo o dolasku u osam sati na posao. Ja sam nekad po dana čitala knjigu ispod stola i onda me Pročelnik molio da otvorim neke papire, ali ja sam to mogla radit jer sam sve drugo napravila što se od mene tražilo, ali ja sam tu morala biti. Ali ovdje ljudi normalno dolaze na posao i nije ih sram da rade od osam do dva, ja sam to i zadnji put rekla da ih svatko

gleda i da nisu na poslu, gdje su oni pročitali da rade od osam do dva i di to piše da tako rade i jeli im u ugovoru piše osam sati ili manje. Ne znam u kojem se momentu počelo ne radit od sedam do tri i da ljudi bez problema dovode djecu u osam i onda dolaze radit u osam i kvarat. Sandra je našla ženu da joj čuva malu, kad je radila u općini, za tu uru od sedam do osam. Nekidan sam otišla u knjižnicu i našla Denisa u tri ipo da radi !! Nekad ljudi moraju nešto obaviti pa se vrate obaviti posao i to je u redu ali određeni ljudi otiđu i u dva ili jedan i više se ne vraćaju taj dan. Ja se slažem s šjor Brunom po tom pitanju i ako očeš uvijek nađeš posla ako si na svom radnom mjestu. Ja sam uvjeren da npr. načelnik radi i dvanaest sati i da to nitko ne može platiti ali to je i takvo radno mjesto.“

Katarina Vrsalović daje podršku sto posto po tom pitanju i nije normalno takvo ponašanje kad znamo da mi ostali po drugim firmama nemamo uopće rasprave od kad do kad se radi !!

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća se slaže s tim da je potrebno poštivati radno vrijeme te treba poduzeti nešto po tom pitanju.

Bruno Štambuk predlaže da donese odluku da se od ponedjeljka počima raditi od sedam do petnaest sati i da načelnik bude nositelj toga.

Načelnik Ivan Marijančević smatra da odluku ne treba donositi jer je već ona donesena i propisana je pravilnikom o radu službenika i namještenika JUO.

Bruno Štambuk pita da je čuo da na Braču sva domaćinstva ne plaćaju hrvatske vode jeli to istina !!

Načelnik Ivan Marijančević navodi da svi plaćaju hrvatske vode i da je to zakonska odredba. Dalje načelnik iznosi da je u pripremi prijedlog za povećanjem i poskupljenjem cijene vode. Prijedlog Vodovoda Brač je da se to poveća 60 lipa po m³ i da se onaj fiksni dio vode dignu s 5 kn na 14 kuna. Cijena vode se nije dvanaest godina mijenjala, troškovi su se povećavali, a tu su i određene investicije te nažalost sve ide prema tome da se cijena vode poveća.

Bruno Štambuk je protiv toga i da bi trebalo to svakako ne prihvatiti te odbiti povećanje. Mi u Selcima plaćamo tu kanalizaciju tj neku naknadu a nemamo uslugu kanalizacije.

Vedran Mošić predlaže da se u Selcima nađe lokacija za dječje igralište sa spravama i sličnim aktivnostima te da bi Sportsko litro moglo dati nešto za realizaciju te ideje dječjeg igrališta.

Načelnik Ivan Marijančević navodi da je veliko dječje igralište predviđeno u Parku Tolstoj u sklopu projekta uređenja istog. Postoji dječje igralište u sklopu vrtića ali smatram da bi bilo nepotrebno raditi novo igralište kad je već projektom predviđeno u parku Tolstoj koji bi se trebao realizirati tijekom sljedećeg razdoblja u sklopu započetog EU projekta.

Vedran Mošić predlaže da se poveća izdvajanje za DVD Selca u svrhu povećanja plaće zaposlenika, oni sada imaju 3600 kn neto za svojih osam sati rada, ne koriste slobodan dan koji ih pripada. Imaju najmanje plaće na Braču kod ostalih sezonaca. Pola plaće im daje lokalna samouprava a pola država.

Načelnik Ivan Marijančević kaže da općina daje prema planu i programu sufinanciranja DVD-a i nikad nije bilo govora da je to malo i da treba povećati davanja od strane predsjednika DVD-a Tina Štambuka te je iznenađen s ovom informacijom i smatra da je to trebao predsjednik prvo doći do načelnika s tom informacijom i popričati o toj temi a tek onda izlaziti u javnost. Načelnik ima odličan odnos s DVD-om i nikad nismo imali problema po tom pitanju.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća predlaže da se ispita ostale općine na Braču i vidi koliko one daju DVD-ima i prema tome donijeti odluku. Sve odluke o povećanjima ili sniženjima

moramo provjeriti koliki su to iznosi do kojih možemo povećavat ili smanjivat prema ostalim općinama na Braču.

Bruno Štambuk pita kakvo im je radno vrijeme.

Vedran Mošić odgovara da je od osam do osam u sezoni a preko zime imaju samo jednog zaposlenika.

Prvi potpredsjednik Općinskog Vijeća zaključuje raspravu po ovoj točki i zaključuje 8. sjednicu Općinskog Vijeća.

Sjednica je završila u 19:38 sati.

Klasa: 021-05/19-01/0002
Urbroj: 2104/07-01-01/19-01
Selca, 04.travnja 2019. godine

ZAPISNIČAR

Denis Nižetić

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Marčelo Štambuk ,v.r.

